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Pefﬁue per /wfevla portare netle nostve case

m tutta la sua purezza.

Stone Valleyciamlje net benesseve ed armonia

come solo la natura incontaminata ?uo’lﬁre.
Preziosa nella estetica, perfetta nei formati

evgonemici e modudari. Offre cavatteristiche

tecniche eccellents e/ﬁ'wléiétlta’ assoluta.

Salt, Sand Ash and Earth,
Stone Valley is a many-
coloured and complex stone
that bears the traces of the
ages and reveals to us the
simplicity

with which:Maother Nature
creates masterpieces.

We reproduced the stone in
its natural colours, preserving
the design and the surface
to be able to bring it to our
homes in all its purity. Stone
Valley envelops us in well-
being and*harmony-as only
uncontaminated nature can
do.

Cherished aesthetics, perfect
in ergonomic and modular
sizes. It offers excellent
technical characteristics and
absolute usability.

Sel, Sable, Cendre et Terre,
Stone Valley est une pierre
polychrome et complexe
qui porte les traces des eres,
en nous dévoilant toute la
simplicité, par laquelle Mere
Nature crée des chefs-
d'ceuvre.

Nous avons reproduit la
pierre dans ses couleurs
naturelles, tout en gardant
le dessin et la surface, pour
pouvoir la transférer dans
nos maisons, en exaltant
toute sa pureté. Stone Valley
nous enveloppe dans le
bien-&tre et dans ['harmonig,
comme seule la nature non
contaminée peut le faire.
Précieuse dans son
esthétique, parfaite dans ses
formats ergonomiques et
modulaires. Elle offre des
caractéristiques techniques
excellentes ainsi qu'une
facilité d'utilisation absolue.

Salz, Sand, Asche und Erde
sind die Paten von Stone
Valley, einem komplex
polychromen Stein, der die
Spuren der Epochen tragt
und uns mit der Schlichtheit
besticht, mit der Mutter
Natur Meisterwerke schafft.
Wir haben einen Stein in
seinen natlrlichen Farben
reproduziert und dabei die
Textur und die Oberflache
wiedergegeben, um ihn in
seiner ganzen Reinheit in
unsere VWWohnungen wirken
zu lassen. Stone Valley gibt
uns \VWohlbefinden und
Harmonie, wie es sonst nur
die unbertihrte Natur zu
geben in'der Lage ist.
Edel’in seiner Asthetik, perfekt
In'seinen ergonomischen
und modulierbaren
Formaten. Exzellente
technische Eigenschaften
und umfassende
Einsatzmoglichkeiten.
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kamHI Stone Valley,

NOAAHHbIE LLIEAEBPSI

MPVPOAbI, OTPXaioLLVE

CMEHY FeOAOTIECKIX SMOX

W MPUBASKAIOLLIME CBOEM
MPOCTOTOM 1 €CTECTBEHHOCTHIO.
Mbl BOCMpOM3BEAU
HaTypPaAbHble OTTEHKM KaMmHs,
COXpaHVB cBoeobpasue
Y30POB 1 MOBEPXHOCTEW,
YTOObI MCMOAB30BATL ITOT
MaTepWaA B HalMX AOMax BO
BCEM €ro YmcToTe.

Stone Valley okyTbiBaeT Hac
OLLIyLLIEH/IEM rAPMOHIVI U KPACcOTb),
MPUCYLLEIN TOABKO YNCTOM U
He3arpsisHEHHOM MpYPOAE.
BesynpeuHasn scTeTuka,
3ProHOMMYHbIE U

MOAYAbHbIE GOPMaThI. DTH
W3AGAMA TapaHTUPYIOT
MpeKpacHble TeXHUYECKMe
XaPaKTEPUCTUKM U
00eCneymBaloT BO3MOXHOCTb
YHKUBEPCAABHOTO MPUMEHEHMS.
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Roccia sedimentaria costituita da
. E . . 'ﬂr .
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Residuo devwato dalla
combustione di sostanze ovganiche
dotato di colovazioni neutre

Residue devived from the combu-
stion of ovqanic substances with










Cenere Rett. 59,5x59,5













Colowrless afyfxméét)t/w solid
common to the waters and in the

the world.




B s.ic Recc 59,5x119,2
Sale Rett. 59,5x59,5
Sale 10x20
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Terra

Strato Wﬁmle del nostro planeta,
a spessove variabile da luogo a luogo,
che appoggia sulla roccia madre.

Surface layer of our planet, with va-
riable thickness from place to place,
which vests on the bedyock.
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mmm Sabbia

SV12620R Stone Valley Sabbia Rett. 59,5x119,2 23,4"x47” 621 SV9920R Stone Valley Sabbia Rett. 90x90 36"x36” 634

SV1062R Stone Valley Sabbia Rett. 9,7x59,5 3,8"x23 4 623 Sv222 628

Stone Valley Sabbia
10x20 4'x8”

SV620R  Stone Valley Sabbia Rett. 59,5%59,5 23,4°x23,4” 587 SV320  Stone Valley Sabbia 30x60 12"x24” 573 SUM20R 528
SV320R  Stone Valley Sabbia Rett. 29,6x59,5 11,8"x23,4” 587 Stone Valley Sabbia Mosaico
29,6x29,6 11,8"x11,8” (36 PZ)

 I3E i3

SVBB2R Battiscopa Stone Valley Sabbia Rett. 9x59,5 3,5"x23,4” 518 SVD2266  Dec. Stone Valley Sabbia/Terra 10x20 4"x8"

518
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Stone Valle}/

mmmm Cenere
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SV12640R Stone Valley Cenere Rett. 59,5x119,2 23,4"x47”

621

SV640R  Stone Valley Cenere Rett. 59,5x59,6 23,4x23 4"

587

SVBB4R  Battiscopa Stone Valley Cenere Rett. 9x59,5 3,5"x23,4”

518

DIGITAL PORCEILIANATO

TECHNOLOGY IMPASTO COLORATO

SV9940R Stone Valley Cenere Rett. 90x90 36x36” 634

SV1084R Stone Valley Cenere Rett. 9,7x59,5 3,8"x234” 623 Svada 628
Stone Valley Cenere
10x20 4'x8”

SV340  Stone Valley Cenere 30x60 12"x24” 513 SVM40R 528
SV340R  Stone Valley Cenere Rett. 29,6x59,5 11,8"x23,4” 587 Stone Valley Cenere Mosaico
29,6x29,6 11,8"x11,8” (36 PZ)

SUD1144  Dec. Stone Valley Sale/Cenere 10x20 4'x8” 518
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SV9910R Stone Valley Sale Rett.

SV610R  Stone Valley Sale Rett. 59,5x59,5 23,4°x23,4” 587 SV310  Stone Valley Sale 30x60 12"x24” 573
SV310R  Stone Valley Sale Rett. 29,6x59,5 11,8"x23 4” 587

SVBG1R Battiscopa Stone Valley Sale Rett. 9x59,5 3,5”x23,4” 518 SVD1144  Dec. Stone Valley Sale/Cenere 10x20 4"x8” 518
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LOGY IMPASTO

R

SVt 628
Stone Valley Sale
10x20 4"x8”

SUM10R 528
Stone Valley Sale Mosaico
29,6x29,6 11,8x11,8” (36 PZ)

COLORATO






DIGITAL PORCEILIANATO

TECHNOLOGY IMPASTO COLORATO

SV12660R Stone Valley Terra Rett. 59,5x119,2 23,4"x47” 621 SV9960R Stone Valley Terra Rett. 90x90 36"x36” 634

SV1066R Stone Valley Terra Rett. 9,7x59,5 3,8"x23,4” 623 V666 628
Stone Terra Sabbia
10x20 4"x8”

SV660R  Stone Valley Terra Rett. 59,5%59,5 23,4"x23,4” 587 SV360  Stone Valley Terra 30x60 12"x24” 573 SVMG0R 528
SV360R  Stone Valley Terra Rett. 29,6x59,5 11,8"x23,4” 587 Stone Valley Terra Mosaico 29,6x29,6
11,8'x11,8” (36 PZ)

SVB66R Battiscopa Stone Valley Terra Rett. 9x59,5 3,5"x23 4" 518
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SV6200R Stone Valley Sabbia Out Dry 59,5x59,5 23,4"x23,44” 578

mmmm Cenere Out Dry

SVB400R Stone Valley Cenere Out Dry 59,5x59,5 23,4"x23 4" 578

mmmm Sale Out Dry

TR

32 SVB100R Stone Valley Sale Out Dry 59,5x59,5 23,4"x23 4” 578

O
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Sabbia Out 2cm

SV62200R Stone Valley Sabbia Out 2cm 59,8x59,8 23,47x23,4” 627

Cenere Out 2cm

SV62400R Stone Valley Cenere Out 2cm 59,8x59,8 23,4"x23,4” 627



Imballi - Packing - Emballage - Verpackung - Ynakoska ~ 12IGITAL PORCELLANATO Stone Va,[[ey

Formato Pezzi/Scatola Mq./Scatola Kg./Scatola Scatole/Pallet Mq./Pallet Kg./Pallet Spessore
Size Pieces/Box Sqgm./Box Kg./Box Boxes/Pallet Sqgm./Pallet Kg./Pallet Thickness
Format Pieces/Boite M?2/Boite Kg./Boite Boite/Palette M?2/Palette Kg./Palette Epaisseurs
Format Stiick/Karton Qm./Karton Kg./Karfon Kartons/Palette  Qm./Palette Kg./Palette Stairke
Dopmat LiT/Kopobka Ke.m/kopobka Kr/kopobka Kopobka/Mannera  Kew/Manera Kr/Mannera TonuyHa
59,5%119,2 rett. 2 1,440 34,56 36 51,84 1.259 10mm
90x90 rett. 2 1,620 33,20 20 32,40 679 10mm
59,5%59,5 rett. 4 1,440 32,11 30 43,20 978 10mm
30x60 6 1,080 23,40 40 43,20 951 10mm
29,6x59,5 rett. 5 0,900 21,70 48 43,20 1.057 10mm
9,7x59,5 rett. 12 0,700 16,40 60 42,00 999 10mm
10x20 24 0,480 11,50 56 26,88 659 10mm
29,6x29,6 mosaico 4

10x20 dec. sfone valley 4

9x59,5 battiscopa rett. 12

59,5x59,5 out dry 4 1,440 32,11 30 43,20 978 10mm
59,8x59,8 out 2cm 2 0,720 31,80 30 21,60 969 20mm

Dati tecnici secondo norme - Tecnical data conform to - Caractéristiques techniques d’aprés normes - Technische Daten nach den Normen Datos técnicos segun las normas
TeXHIYeCKME XapaKTepYCTIKY B COOTBETCTBIM O CTaHApTaMit

Stone Vi Stone Vi Stone Vi Stone Vi
EN 14411 B GL out dry out dry
Caratteristiche tecniche Norme Valori ascot Valori ascot Caratteristiche tecniche Norme Valori ascot Valori ascot
Technical data Norms Value ascot Value ascot Technical data Norms Value ascot Value ascot
Caractéristiques techniques Normes Valeur ascot Valeur ascot Caractéristiques techniques Normes Valeur ascot Valeur ascot
Technische Daten Norm Wert ascot Wert ascot Technische Daten Norm Wert ascot Wert ascot
TexHuueckmne XapaktepucTuKu CranpapTbl  3resemkovieimascot  SraservAkovaHymascot TexHuueckmne XapaktepucTukm CranpapTbl  3resemkovieHmascot  SraservAkovaHymascot
Resistenza all'abrasione Scivolosita
Abrasion resistance Slipperiness
Resistance & |'abrasion 150 105457 PEI IV PEI IV Degré de glissement DIN 51130 R10 R11
Abrasionswiderstandigkeit Rutschhemmung
CTOMKOCTb K UCTUPAHUIO KoapduumeHT ckonbxeHns
Assorbimento d'acqua Resistenza allo scivolamento
Water obsorpﬂon “ Slip resistance
“‘ Absorbtion d'eau 150 105453 <0,5% <0,5% Q “ Résistance au glissement DIN 51097 A+B A+B+C
BN \Nasseraufnahme Rutschhemmung
BrutbiBaHue Boab! CTONKOCTb K CKOMIbXEHNI0
Resistenza alla flessione Scivolosita
Breaking modulus Slipperiness
Résistance & la flexion 150 10545-4 4055 N/mm2 4055 N/mm2 Degré de glissement ANSI A137-1 > 0,42 > 0,42
Biegefestigkeit Rutschhemmung
ConpoTusneHve cruby KoaddrumneHT ckonbkeHus
Eeswtenza al gelo Non e||ve Non e||ve glcwvo\omem%BCCR RAA
esistance to trost ros roo ros roo ipperiness
& Résisiance au gel 150 1054512 [ng L De%?e de glissement B.C.R.A TORTUS DRY > 0,50 DRY > 0,75
Frostbestcéndigkeit slsuher SlSItheI' Rutschhemmung B.C.R.A. WET > 0,52 WET > 0,90
CTOMKOCTb K 0bnefeHeHuno Mopos3ocroiikoctb Mopo3ocroiikocTb KoadpdpuymeHt ckonbxenus B.CR.A.
Resistenza all'attacco acido e basico Resist Resist Durezza Mohs
Glaze resistance fo acid and alkaline atiack R:;:i: R::.;: ammn  \\ohs hardness
Resistance aux acides ef aux bases 1501054513 Resiste, Resiste :V‘ Dureté Mohs ENIO1 9 9
Saeure-und laugenfesfigkeit Bestanding Bestanding Haerte Mohs
CTOVKOCT K MPVICTABAHVIO K/CTIOTH A LLIETIONN Cronkuin Croiikuit »KectkocTb Mohs
Resistenza alle macchie Total Total Stonalizzazione
‘ Stain resistance Complete (om ete Shading
Résistance aux faches 150 10545-14 r I, Denuancage V3 V3
il Fleckenfestigkeit so ut so ut Spielfarbig
CTONKOCTb K NATHaM Wroro Wroro CroHanusauus

Ceramics of Italy






